£ ||
c @ FS = -89 €6 = - 66 19= -69
E o 2] £ e T} b
L |l
g GL=( \-8l /=l \-61 zz=l \-g2
ra| . 0m Patl Jo 2. WY . 975 !
Z |8
rotml | ww={-6v | po={D=s9 | wu={)-u
|ola | B . B -
g B =
=g | zs={)-65 1 wa={5-08_| ve={)-68
Z o /J D B S a
N - W Al al 5|
P = = = = - Ei 2
ar-()=45 | 19-()=16 | 69-()=61 | 32
@ i @ o C ms
79-7 =73 38-( =32 25— =23 8| :
¥ (] =4 H] |~ n @ 3 |
- - — —— - -— I_ 4
67 63 | 59 56 | 79-(j=72 | @l
36-( )=32 88-( 1=83 59-( 7=56 3 &
m 2
" Subtraktion bis 100 (ohne Uberschreitung) | ‘o
CA1 g )
| Wie heillt die Losung? : Fabcksalia

Knicke das Blatt

an den drei gestrichelten Linen /‘l L

nach hinten \ g

und stelle as s0 auf: ] i
VT

I
'}
i

© DBGM angemeldet

' netzwerk .
@men (Bunysiyssiaqn suyo zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/2-3-MD-Vis-a-vis-Rechnen-bis-100-A2

9w mo—
A -68=58 -9z=2¢ | |_J-66=96
£ B0 o~ £l s u P
b m - =
T | LJ-ee=1g -gv=¢v | | |-69=€9
AT . Yol L WY . Ny
Z B -
e | LUJ-se=eL || "L)-eresz | [U)-se=gE
S| B _,f’J 3 2 o} sl
g ; - ——
¢ @ -19=69 | . J-6z=12 | [_/-85=2S
! @ / o ot (v] Gz
B8 [T e o6
22=29- 12=15- | | 42=47-[ Ik
B = €] = n mi_ 4
14=19- 85=88- | | 54=56- Bl ;
=2 o Fa 4 [ [ @ 6
=gg - = Ao T 5
96=98 47=49-[] | 36=30-[] | @L3
:f_.:f " ﬂ"_',.:" Ik N r""f m - nl 3
= — — —_ | = —_ ﬂi 4
74=77 82=89- | | 63=69 2
‘D1| Subtraktion bis 100 (ohne Uberschreitung) | ‘= |
| Wie heslil die Lisung? Fasckealia
Hni::hﬂdas._ﬂlatt_ _ I!|_
den drei gestrichelten Lini
o 0 gt e /R b
und stelle as s0 auf: [ it
hexzore
© DBGM angemeldet

B zur Vollversion

' netzwerk
lernen (Bunyeayasiaqn auy


https://www.netzwerk-lernen.de/2-3-MD-Vis-a-vis-Rechnen-bis-100-A2

